

2023 年 3 月 3 日

恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會

總行化身派對場地 全城同賀 90 載深厚情誼

恒生銀行今日（3 月 3 日）慶祝成立 90 周年。在這個別具意義的大日子，恒生十分榮幸邀請得香港特別行政區行政長官李家超先生及一眾嘉賓，與恒生銀行董事長利蘊蓮女士、恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵女士及董事會成員主持誌慶典禮，共賀恒生服務香港九十年，成就未來無限機遇。

利蘊蓮女士在誌慶典禮致辭表示：「恒生服務香港 90 年，一直秉承創辦人『視顧客為上賓』的服務理念——以客為本，並透過日積月累的努力，至今成為香港其中一個最值得信賴的品牌。未來，我們將繼續積極配合國家發展，把握機遇，發揮優勢，與香港一起邁步向前，開創新里程。」

施穎茵女士表示：「香港在過去經歷了高低起伏，成就今日傲人的故事，恒生與每位香港人一起，不斷迎難而上。我們一直為客戶提供貼心的服務，迎合他們不同的需要。展望未來，我們充滿信心、希望和憧憬，在推動銀行業務之餘，保持投放資源於人才培訓、可持續發展及創新科技及應用，並好好把握大灣區帶來的機遇，繼續開創無限。」

為與社區一同慶祝盛事，恒生銀行總行大堂及總行大廈變身為生日派對場地，舉行一連串精彩活動和展覽，展現恒生不斷求變的創新思維，以及緊扣香港成長脈膊的旅程，並於今個周末會招待同事及家人、社區多個社福機構以及一眾社區人士，一起分享周年喜悅。

— 完 —

恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會 / 第 2 頁

圖片說明

圖片一

香港特別行政區行政長官李家超先生（圖中）、恒生銀行董事長利蘊蓮女士（圖左）及恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵女士（圖右）一起主持恒生銀行 90 周年誌慶典禮。



恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會 / 第 3 頁

圖片二

香港特別行政區行政長官李家超先生（左五）、香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生（右四）、恒生銀行董事長利蘊蓮女士（左四）、恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵女士（右五）及一眾董事會成員，包括獨立非執行董事王小彬（左一）、獨立非執行董事伍成業（左二）、獨立非執行董事鍾郝儀（左三）、執行董事兼財務總監蘇雪冰（右三）、獨立非執行董事郭敬文（右二）、非執行董事廖宜建（右一）為慶祝恒生銀行成立 90 周年祝酒誌慶。



恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會 / 第 4 頁

圖片三至十

恒生在總行舉行成立 90 周年誌慶酒會，銀行大堂變身華麗慶典會場，城中冠蓋雲集，賓客滿場。



恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會 / 第 5 頁

圖片十一

恒生一眾員工身穿恒生歷年制服款式，展現恒生不斷演變的旅程。



恒生銀行舉行成立 90 周年慶祝酒會 / 第 6 頁

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 www.hangseng.com。